

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET
KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI HIVATAL
POLGÁRMESTERI KABINET**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

20/735/39/2008.

2008 DEC 18

Budapest,

Tárgy: Javaslat együttműködési
megállapodás megkötésére a
DTPress Bt-vel

Tisztelt Képviselő-testület!

A DTPress Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság a csatolt javaslattal kereste meg polgármester urat. A Bt. – a korábbi évekhez hasonlóan – 2009-ben, immár 3. alkalommal szervezi meg a III. országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivált, mely keretében meghirdették a „Javíts egy jegyet” pályázatot. Megkeresésükben részletezték az együttműködés lehetséges módjait, tájékoztatnak a Kamaszfesztiválról, valamint csatoltak egy megállapodás tervezetet.

A Kulturális és Oktatási Bizottság a javaslatot tárgyalta, és a következő, 366/2008. (XI. 13.) sz. határozatot hozta, 11 igen, egyhangú szavazattal:

A Kulturális és Oktatási Bizottság nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy együttműködési megállapodást kössön a DTPress Bt-vel a III. országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál program megvalósítására.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, döntsön, kíván-e együttműködési megállapodást kötni a DTPress Bt-vel a Kamaszfesztivál program megvalósítására.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a DTPress Bt-vel együttműködési megállapodást köt a 2009. évi III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál program megvalósítására,

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:

azonnal

Felelős:

Verbai Lajos polgármester

Végrehajtásért felelős:

dr. Neszteli István jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős:

Ronyecz Róbert főosztályvezető

Budapest, 2008. november 19.


Ronyecz Róbert
főosztályvezető

Törvényességi szempontból látta:



dr. Neszteli István


jegyző

Pámel Ferencné

2803

Feladó: "Dtpress" <dtpressbt@t-online.hu>
Címzett: <polgarmester@kobanya.hu>
Elküldve: 2008. október 1. 12:22
Melléklet: Verbai Lajos Kóbánya Polgármestere részére.doc; Együttműködési megállapodás.doc
Tárgy: Javíts egy jegyet! - pályázat

Verbai Lajos Polgármester Úr részére




Tisztelt Polgármester Úr!

Titkárságával folytatott telefonbeszélgetésünkre hivatkozva küldöm Önnek a III. Országos Osztálykirándulás - Kamaszfesztivál "Javíts egy jegyet!" pályázatának bemutatóját, valamint az ahhoz kapcsolódó együttműködési megállapodást.

Tisztelettel:

Nagy Anita
 Kamaszfesztivál Szervezőiroda
 1043 Budapest, Erzsébet u. 22.
 Telefon / fax: 370-8171
 Mobil: 06-20-953-4946
 E-mail: info@kamaszfesztival.hu
www.kamaszfesztival.hu

Handwritten signature: *Handwritten signature*
 ↳ KOB előtér!
 Lead. 10.07.


BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KOBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatala	
Iktatószám:	4/19729/08 XIX
2008 OKT 15.	
Előszám:	db: melléklet
Előadó:	Lajos



A III. Kamaszfesztivál az előző évekhez hasonlóan ezúttal is országos hírű, elismert civilszervezetek önkéntesei, pedagógusai, pszichológusai, szociális munkásai közreműködésével kínál hasznos és értékes kikapcsolódást a résztvevők számára a következő témákban:

- Egészség (testi nevelés, mentáhyigiéné, táplálkozás, ártalom-prevenció);
- Sport (labdarúgás, röplabda, streetball, amerikai foci)
- Kultúra (kreativitás, művészet, alkotókészség, önfejlesztés, tehetségkutatás- és gondozás);
- Önismeret (személyiségfejlesztés, szépség, divat, stílus, életmód, konfliktuskezelés, viselkedéskultúra);
- Környezet (természet- és környezetvédelem, honismeret, turizmus);
- Jelenismeret (pénzügyi kultúra, bűn- és baleset-megelőzés, társas kapcsolatok, tolerancianevelés);
- Tudomány (oktatási rendszerben kötelező és fakultatív tantárgyak - előkészítők, vetélkedők, versenyek);
- Szabadidő (szórakozás, diszkó, koncertek, bulik);

Együtműködési javaslatunk Önökkel

Az elmúlt tanév sikerére alapozva az idei tanévben szintén meghirdettük a „**Javíts egy jegyet!**” elnevezésű pályázatunkat!

A pályázat lényege:

A Kamaszfesztiválra 4 napos belépőjegyet kap az az osztály, amelyik a 2007-2008-as tanév végi osztályátlagához képest a 2008-2009-es tanév félévi osztályátlagán a legnagyobb javítást produkálja.

A „Javíts egy jegyet!” pályázatunk az elmúlt esztendőben nagyon erős motivációs segítséget jelentett a pedagógusoknak, akik visszajelzéseikben sorra arról számoltak be, hogy érzékelik a diákok fődíj elnyeréséért folytatott igyekezetét. A tavalyi tanév nyertese az Előszállási Árpád Fejedelem Általános Iskola 8. osztálya volt, akik 0,9 %-os (!!!) javulást produkáltak.

Az Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválon való jutalomrésztétel a tapasztalatok szerint megfelelő ösztönző-erő a diákoknak arra, hogy tanulmányaik intenzitását fokozza, ezért a 2008-2009-es tanév végén a III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválon ismét a Kamaszfesztivál Szervezőiroda vendége lesz „Magyarország Legsorgalmasabb Osztálya”!

Javaslatunk Önök számára:

Önkormányzatuk csatlakozzon a „Javíts egy jegyet!” pályázathoz, és a település iskolái közül a legtöbbet javító osztály számára az Önkormányzat ajánlja fel a négynapos belépőjegyet jutalmul! A Kamaszfesztiválra érvényes 4 napos belépőjegy 4800 Ft / fő, ami pl. egy húszfős osztálnál bruttó 96 000 Ft-ot jelent.

A „Javíts egy jegyet!” pályázatot már elindítottuk, az osztályok javában regisztrálnak, amelyhez csatlakozhatnak. A 2008-2009-es tanév első félévének utolsó tanítási napja: 2009.



január 16., a bizonyítványosztás dátuma: 2009. január 23. A pályázatokat az iskolák igazgatói által hitelesített formában, levélben kell megküldeni 2009. január 30-ig a szerződött önkormányzatok oktatási vezetőihez, valamint egy példányban Kamaszfesztivál Szervezőiroda számára. Azon önkormányzatok, amelyek kapcsolódnak a „Javíts egy jegyet!” akciónkhoz, a fentebb sorolt dátumokat kell, hogy figyelembe vegyék.

Az akciónkhoz csatlakozó önkormányzatok a program országos sajtókampányában, a program honlapján (www.kamaszfesztival.hu), a Kamaszfesztivál ideje alatt – a diákok által készített – Kamaszfesztivál újságban jelennek meg mint „Kamaszbarát Önkormányzat”. A Kamaszfesztivál Szervezőiroda „Magyarország Legszorgalmasabb Osztályának” 2009. február 14-én a WestEnd City Centerben, vagy a Budapest Pap László Sportarénaiban rendezendő Kamaszfesztivál eseményen adja át a 4 napos belépőt. Fontosnak tartjuk, hogy a programunkhoz, pályázatunkhoz kapcsolódó önkormányzatok polgármesterei, képviselői ezen a rendezvényen megjelenjenek és a saját diákjaiknak Ők maguk adják át a „Település Legszorgalmasabb Osztályának” járó díjat!

A díjátadó rendezvényt és országos média-megjelenést a Kamaszfesztivál Szervezőiroda szervezi, amelyhez társulni tudnak az Önök városának / településének sajtó-média képviselői.

A programunkhoz, pályázatunkhoz kapcsolódó önkormányzatok számára a pályázatra vonatkozó együttműködési megállapodást a mellékletben csatoljuk.

A jelentkező önkormányzatokkal a pályázathoz kapcsolódóan a mellékletként csatolt együttműködési megállapodást tervezzük megvalósítani. Az együttműködés a mellékletként csatolt szerződés aláírásával veszi kezdetét és a 2008-2009, valamint 2009-2010-es tanévre érvényes.

Bízunk abban, hogy Önkormányzatuknak is fontos a diákság tanulmányainak és javítása és ezáltal kapcsolódnak pályázati felhívásunkhoz.

Budapest, 2008. okt. 1.

Tisztelettel:

Nagy Anita
Kamaszfesztivál Szervezőiroda
1041 Budapest, Erzsébet u. 22.
Telefon / fax: 370-8171
Mobil: 06-20-953-4946
E-mail: info@kamaszfesztival.hu
www.kamaszfesztival.hu



Kőbánya Polgármesteri Hivatala
Verbai Lajos – Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Polgármester Úr titkárságával folytatott telefonbeszélgetésünknek megfelelően ezúttal küldjük Önnek a III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál „Javíts egy jegyet!” pályázatának ismertető leiratát.

Kiemelten fontos társadalmi és helyi közösségek érdekeit szolgáló kezdeményezésünkben várjuk együttműködésüket. A Kamaszfesztivál olyan ifjúságpolitikai célok megvalósítását vállalta fel, amelyek napjaink aktuális – ifjúsági korosztályt érintő – problémáira reagálva kínál alternatív megoldásokat.

Jelen tájékoztatónk a Kamaszfesztivál alapgondolatát, céljait, programtematikáját mutatja be Önnek, valamint együttműködési javaslatunkat, amely az Önök településén tanuló diákok ifjúságvédelmi feladataihoz járul hozzá, valamint a korosztálynál felmerülő problémákat kezeli.

Bevezető gondolatok

A kamaszkor az egyik legnehezebb, legtöbb belső vívódással teli időszak az ember életében. Alig van felnőtt, aki erre a korszakára semleges tekintetűvel tekint vissza. A kamaszkorban szerzett élmények egész életünket meghatározhatják, ezért nekünk, felnőtteknek hatalmas felelősségünk van abban, milyen ingereket engedünk és ajánlunk gyermekeink figyelmébe. Jelen leiratunkban rögzített kezdeményezésünk olyan társadalmi tevékenységet vállal fel, amely a serdülőkorúak érdeklődési körére alapozva számos értékkináló alternatíva bemutatásával készül szélesíteni a korosztály szemléletét, egyben segíti őket a felnőtté válás nehézségeinek feldolgozásában.

Rövid tájékoztató a Kamaszfesztiválról

Az Országos Osztálykirándulás – KAMASZFESZTIVÁLT először 2007. május 31 és június 3-a között Tiszafüreden, második alkalommal pedig 2008. május 29-június 1-e között Zánkán rendeztük. A négynapos programokra az ország egész területéről több ezer diák érkezett, sőt a Kamaszfesztivál Guinness-rekord címet is visel, mint a „Legnépesebb osztálykirándulás”.

Ahogy az a neve is sejteti, az Országos Osztálykirándulás a közoktatásban résztvevő iskolák tanév végi tanulmányi kirándulásainak gyűjtőprogramja, amely különleges és egyedi élményt kínál azzal, hogy az ország legkülönbözőbb pontjain élő diákoknak, pedagógusoknak szervezett módon, kötetlen formában biztosítja a személyes és szakmai kapcsolatépítés lehetőségét. A program olyan ifjúságpolitikai célok megvalósítását is felvállalta, amelyek napjaink aktuális – ifjúsági korosztályt érintő – problémáira reagálva kínál alternatív megoldásokat. A program védnöke immár második éve Dr. Szüdi János Úr, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közoktatási Szakállamtitkára.

A III. Országos Osztálykirándulás – WESTEND KAMASZFESZTIVÁL az idei tanévben a Dunakanyarban kerül megrendezésre 2009. május 28-31-e között.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Szám: 0010/08- KFSZ - PA

A jelen együttműködési megállapodás (a továbbiakban: „**Megállapodás**”) létrejött egyrészről a

a **DTPress Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság** (székhely: 1043 Budapest, Tél u. 22. IV/10., cégjegyzékszám: 01-06-616833, adószám: 28900456-2-42 bankszámlaszám: Erste Bank: 11991102-02186915-00000000, képviseli: Nagy Anita) továbbiakban: „**Szervező**”, másrészt:

a (székhely: cégjegyzékszám: adószám: bankszámlaszám: képviselő:) a továbbiakban „**Együttműködő Partner**”

a továbbiakban együttesen a „**Felek**” között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint

I. A SZERZŐDÉS ELŐZMÉNYEI

- 1.1 A **Szervező** az Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál elnevezésű szerzői jogvédett program kizárólagos hasznosítója toborozza a diákokat, a **2009. május 28-31. között Csattogóvölgyben** megrendezésre kerülő III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra.
- 1.2. **Szervező** 2008. szeptember 1-én, a tanévkezdéssel egyidejűleg meghirdette a „Javíts egy jegyet!” elnevezésű pályázatát, amelynek lényege, hogy a Kamaszfesztiválra 4 napos belépőjegyet kap az az osztály, amelyik a 2007-2008-as tanév végi osztályátlagához képest a 2008-2009-es tanév félévi osztályátlagán a legnagyobb javítást produkálja.
- 1.3. **Szervező** felkereste **Együttműködő Partnert** azzal az ajánlattal, hogy az Együttműködő Partner a saját településén működő iskolák számára a pályázatot meghirdesse és a legtöbbet javító osztályt tanulmányi javulását díjazza a Kamaszfesztiválra érvényes négynapos belépőjeggyel, amelynek költségét **Együttműködő Partner** fizeti meg **Szervező** részére.
- 1.4. **Együttműködő Partner** intézményéne k ifjúságpolitikai céljaival összhangban csatlakozott a „Javíts egy jegyet!” akcióhoz a továbbiakban rögzített feltételek alapján.

II. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

- 2.1. Felek megállapodnak, hogy jelen szerződés keretében együttműködnek, amely együttműködés célja az általános iskola felső tagozatos, valamint középiskolás diákok tanulmányi eredményének javítása a diákok tanulásra ösztönzésén és jutalmazásán keresztül
- 2.2. Felek megállapodnak, hogy az együttműködésük jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg veszi kezdetét és a 2008-2009-es tanévre vonatkozóan 2009. június 30-ig tart, amely egy évvel meghosszabbítható.
- 2.3. Felek megállapodnak, hogy együttműködésüket a jelen Szerződés **I-es számú Mellékletében** megadottakra, rögzített pályázati kiírásban az abban foglalt tartalomra és dátumokra alapozzák.

III. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

- 3.1. Felek megállapodnak, hogy az **I-es számú Mellékletben** rögzített pályázati kiírást a településükön, vagy fenntartásuk alatt működő iskolák számára ismertetik, és a pályázati díjat a nyertes osztály számára felajánlják.
- 3.2. Felek megállapodnak, hogy a pályázati díj a III. országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra érvényes négynapos belépőjegyet **Szervező**, a fesztiválra jelentkezők számától függetlenül **Együttműködő Partner** számára biztosítja. A fesztiválra biztosított belépőjegyek mennyisége a nyertes osztály minden tagja és maximum 2 fő pedagóguskísérő összlétszámig terjed.

A biztosított belépőjegy ára 4800 Ft/fő, amelyet **Együttműködő Partner** számla ellenében határidőre megfizet **Szervező**nek.

- 3.3. Szervező vállalja, hogy a „Javíts egy jegyet!” akcióban résztvevő Együttműködő Partnereket a „Javíts egy jegyet!” sajtókampányában, hírközlésében, saját promóciós anyagaiban nevesíti, „Kamaszbarát Önkormányzat” címmel, amely címet Együttműködő Partner használhat a megállapodás ideje alatt.
- 3.4. Együttműködő Partner vállalja, hogy a 2009. február 13-14-én, WestEnd City Centerben rendezendő Kamaszfesztivál eseményen megjelenik hivatalos képviselőjét ellátó személlyel, és az általa felajánlott díjat ünnepélyes keretek között átadja a nyertes osztálynak.
- 3.5. Együttműködő Partner tudomásul veszi, hogy a III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál költségei a következőkből állnak:
4800 Ft / fő / 4 napos belépőjegy
Szállásdíj (szállástípusonként változó)
Étkezés (megrendelés alapján fizetendő)
A szállás és étkezés költségeit az osztályok a rendezvényt befogadó csattogóvölgyi árlista alapján maguk, közvetlenül fizetik a belépőjegy megfizetésével biztosított részvétel alapján, Szervező e-mailben történő visszaigazolását követően.

A III. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál 4 napos belépőjegyét az osztályok maguk fizetik, kivéve azokat az osztályokat, amelyek elnyerik a „Teleülés legszorgalmasabb osztálya” címet. Számukra az Együttműködő partner biztosítja 4 napos belépőjegyeket a következők szerint: A 2009. február 1-i pályázati beadási határidőt követően 8 napon belül a nyertes osztály létszámának megfelelő összeget, (4000 Ft + Áfa / fő díj szorzódik a nyertes osztály létszámával és + 2fő kísérő) utal a Szervező bankszámlájára az általa megküldött számla ellenében.

IV. KAPCSOLATTARTÁS

- 4.1. A Felek megállapodnak, hogy jelen Együttműködés időtartama alatt az alábbi személyeket jelölik ki a kapcsolattartónak:

A Szervező részéről:

Nagy Anita

Telefon: 06-20-953-4946;

E-mail: info@kamaszfesztival.hu

Az Együttműködő Partner részéről:

xy

Telefon:

E-mail:

- 4.2. A Felek megállapodnak, hogy jelen együttműködésük során, a pályázat bonyolításával kapcsolatosan esetleg felmerülő kérdések, problémák kezelésében haladéktalanul tájékoztatják egymást kapcsolattartókon keresztül, amennyiben szükséges úgy közvetlen személyes tárgyaláson rendezik a felmerült kérdéseket.

V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Megállapodás során felmerülő vitás ügyekben mindketten törekednek elsődlegesen azt egymás között rendezni. A jelen megállapodásban nem szabályozott, de az együttműködés teljesítésével összefüggő kérdésekben, a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit tekintik irányadónak.

A jelen Megállapodást elolvasták, értelmezték és azt követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, aláírták.

Budapest, 2008. október. 1.

.....
Szervező

Dtpress Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

.....
Együttműködő Partner

.....

Complex Kiadó Kft. Céghírek

DTPress Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság**A DTPress Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság (Cg. 01-06-616833)**
adatai.**I. Nyilvános adatok**

1. **Általános adatok**
Cégforma: Betéti társaság
2. **A cég elnevezése**
 - 2/1. DTPress Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság
Hatályos: 1997. január 14. - ... [*]
3. **A cég rövidített elnevezése**
 - 3/1. DTPress Bt.
Hatályos: 1997. január 14. - ... [*]
5. **A cég székhelye**
 - 5/1. 1144 Budapest, Szentmihályi út 12-14. I/34.
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. augusztus 16. [*]
 - 5/2. 1043 Budapest, Tél u. 22. 4. em. 10.
Hatályos: 2000. augusztus 16. - ... [*]
8. **A létesítő okirat kelte**
 - 8/1. 1997. január 14.
Hatályos: 1997. január 14. - ... [*]
 - 8/2. 2000. augusztus 16.
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
 - 8/3. 2005. január 19.
Hatályos: ... - ... [*]
 - 8/4. 2005. február 22.
Hatályos: ... - ... [*]
9. **A cég tevékenysége**
 - 9/1. 2221'92 Nyomdaipari termékek gyártása
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/2. 2219'92 Egyéb kiadói tevékenység
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/3. 2222'92 Nyomdaipari szolgáltatás
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/4. 2231'92 Hangfelvételek sokszorosítása
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/5. 7413'92 Piac- és közvélemény-kutatás
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/6. 7494'92 Fényképészet, videofelvétel készítés
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
 - 9/7. 7499'92 Máshova nem sorolt gazdasági tevékenységet segítő szolgáltatás

- Hatályos:** 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
9/8. 2222'03 Máshova nem sorolt nyomás
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/9. 1820'08 Egyéb sokszorosítás
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/10. 7230'98 Adatfeldolgozás
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/11. 7260'98 Egyéb számítástechnikai tevékenység
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/12. 7320'08 Piac-, közvélemény-kutatás
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/13. 7420'08 Fényképészet
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/14. 7487'03 Máshova nem sorolt, egyéb gazdasági szolgáltatás
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/15. 9240'03 Hírügynökségi tevékenység
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
9/16. 7240'03 Adatbázis szolgáltatás, on-line kiadás
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/17. 7414'03 Üzletviteli tanácsadás
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/18. 7440'03 Hirdetés
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/19. 7485'03 Titkári, fordítói tevékenység
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/20. 8220'08 Telefoninformáció
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/21. 8010'03 Alapfokú oktatás
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/22. 9232'03 Művészeti kiegészítő tevékenység
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/23. 9234'03 Máshova nem sorolható egyéb szórakoztatás
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]
9/24. 9272'03 Máshova nem sorolható egyéb szabadidős tevékenység
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]

11. **A cég jegyzett tőkéje**

11/1.

Megnevezés	Összeg	Pénznem
Pénzbeli hozzájárulás	250,000	Ft
Összesen	250,000	Ft

azaz kétszázötvenezer Ft.

Hatályos: 1997. január 14. - 2005. május 9. [*]

11/2.

Megnevezés	Összeg	Pénznem
Összesen	251,000	Ft

azaz kétszázötvenegyezer Ft.

- Hatályos:** 2005. május 9. - ... [*]
12. **A cégjegyzés módja**
- 12/1. Önálló
Hatályos: 1997. január 14. - ... [*]
13. **A cégjegyzésre jogosult(ak) adatai**
- 13/1. Vinczéné Nagy Anita képviselő (*an.: Herczeg Erzsébet*)

1144 Budapest, Szentmihályi út 12-14. I./34.
Hatályos: 1997. január 14. - 2005. január 19. [*]
- 13/2. Vinczéné Nagy Anita (*an.: Herczeg Erzsébet*)
1043 Budapest, Téli u. 22. IV/10.
tisztségviselő (vezető tisztségviselő)
A képviselet módja: **önálló**
Jogviszony kezdete: 1997. január 14.
Hatályos: 2005. január 19. - ... [*]
17. **A magyar, illetve külföldi részvétellel működő cégben érintett állam(ok) betűjele**
- 17/1. HU
Hatályos: 1998. március 25. - 2006. július 1. [*]
18. **Annak a kamarának a megnevezése, melynek a cég tagja**
- 18/1. Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
Hatályos: 1997. január 14. - 2000. szeptember 25. [*]
- 18/2. Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
Kamarai azonosítószám: 348894
Hatályos: 2000. szeptember 25. - ... [*]
20. **A cég statisztikai számjele**
- 20/1. 28900456-9240-212-01.
Hatályos: 2000. szeptember 25. - 2005. június 30. [*]
- 20/2. 28900456-2222-212-01.
Hatályos: 2005. június 30. - ... [*]
21. **A cég adószáma**
- 21/1. 28900456-2-42.
Hatályos: 1998. március 25. - 2005. február 7. [*]
- 21/2. 28900456-2-41.
Hatályos: 2005. február 7. - ... [*]
32. **A cég pénzforgalmi jelzőszáma**
- 32/2. 11991102-02186915-10000018 (01-10-041054 Erste Bank Hungary Rt.,
1132 Budapest Váci út 48.)
A számla nyitásának dátuma: 2003. április 23.
A számla zárásának dátuma: 2003. szeptember 15.
Hatályos: 2003. április 29. - 2003. október 7. [*]
- 32/3. 10103104-50274400-01000001 (01-10-041037 Budapest Bank Rt.
Nyugati téri Fiók, 1132 Budapest, Nyugati tér 4-5.)
A számla nyitásának dátuma: 2003. május 7.
A számla zárásának dátuma: 2005. november 22.
Hatályos: 2003. május 12. - 2005. november 30. [*]

II. Cégformától függő adatok

1. **A beltág(ok) adatai**
- 1/1. Vinczéné Nagy Anita
HU- 1144 Budapest, Szentmihályi út 12-14. I./34.
Hatályos: 1997. január 14. - 2005. január 19. [*]
- 1/2. Vinczéné Nagy Anita (an.: Herczeg Erzsébet)
1043 Budapest, Tél u. 22. IV/10.
Hatályos: 2005. január 19. - ... [*]
- 1/3. Nagy László (an.: Zana Margit)
5350 Tiszafüred, Igari u. 1/a.
Hatályos: 2005. február 22. - ... [*]
2. **A kültag(ok) adatai**
- 2/1. Vincze János
HU- 1144 Budapest, Szentmihályi út 12-14. I./34.
Hatályos: 1997. január 14. - 2005. január 19. [*]
- 2/2. Nagy László (an.: Zana Margit)
5350 Tiszafüred, Igari u. 1/a.
Hatályos: 2005. január 19. - 2005. február 22. [*]
- 2/3. Nagy Lászlóné (an.: Nagy Erzsébet)
5350 Tiszafüred, Igari u. 1/a.
Hatályos: 2005. február 22. - ... [*]
3. **A társaság kültagjai betétjének együttes összege**
- 3/1. 200,000 Ft, azaz kétszázézer Ft
Hatályos: 1997. január 14. - 2005. május 9. [*]
- 3/2. 1,000 Ft, azaz egyezer Ft
Hatályos: 2005. május 9. - ... [*]

IV. Céghírek Plusz adatok [*]

1. **APEH adószám** [*]
28900456-2-41.
2. **Mérleg-, és eredménykimutatás adatok** [*]

Kezdődátum	2007. január 1.
Végső dátum	2007. december 31.
Pénznem	1,000 HUF
Befektetett eszközök	1,041
Forgóeszközök	4,489
Aktív időbeli elhatárolások	
Saját tőke	2,131
Céltartalékok	
Kötelezettségek	3,399
Passzív időbeli elhatárolások	
Értékesítés nettó árbevétele	5,868
Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2,672
Adózott eredmény	2,138
Mérleg szerinti eredmény	2,138